

广西法官全身伤痕离奇死在看守所

法官黎朝阳,被桂林市检察院以涉嫌受贿罪传唤,11天(4月2日)后死在兴安县看守所,身上有明显外伤。相关部门“都闪烁其词,没有人肯说死因是什么,也没有人作任何解释”。

18天状告无门,死者黎朝阳的家人终于上网喊冤,他们选择了最高人民法院旗下的中国法院网。21日,中国法院网报道了这一新闻。23日,黎朝阳的妹妹黎秀清接受了记者的采访。“我们真是没办法了,到现在还没有一个说法,所以才把这个事情在网上写出来。”黎秀清23日在接受采访时对记者说。她的哥哥,广西桂林平乐县法院经济庭法官黎朝阳已经去世21天,死因不明。

法官离奇死在看守所

21日,中国法院网的记者注意到他们网站法治论坛上有一个帖子《桂林平乐县法院法官离奇暴死于看守所中》。帖子发表于20日晚7时许。

文章以黎朝阳妻子的口吻进行陈述称,“3月22日被桂林市检察院的干警传唤去问话及写认识。24日下午3时30分左右接到平乐县检察院干警说是代替桂林市检察院发的《刑事拘留通知》(传真件),拘留在桂林市第一看守所,此后无任何与家属联系的方式(如电话或是见面)。”

“直至4月2日13时30分接到平乐县法院通知,叫我丈夫的弟、妹一起到兴安县看守所去看看(已换拘留所,无人通知),我及丈夫的家属匆忙赶到兴安县看守所(18时10分),吃完晚饭于20时10分与兴安看守所所长谈话,所长说我丈夫已于2日上午8时50分抢救无效死亡。告知死因不明,当时我及我丈夫家属提出要见死者一面均被拒绝。后在我们强烈要求下才看到尸体,发现死者从头到脚都有伤痕,与看守所解释的死因完全不符。”

当事法院无任何说法

21日中午,中国法院网以《广西法官黎朝阳全身伤痕离奇暴死看守所》为题报道了这一新闻。报道中提到:“亲属询问相关部门负责人均闪烁其词,没有人肯说死因是什么,也没有人作任何解释。其后,死者亲属到桂林市人大、

市政府、市政法委、检察院、公安局等有关部门信访,均是敷衍了事,并没有给任何说法。”

中国法院网的记者与平乐县法院取得联系,对方确认了黎朝阳的死讯,但表示死亡原因不明。

被送到医院时已无心跳

曾对黎朝阳进行抢救的兴安县人民医院急诊科的一名医生对记者表示,她没有参与抢救,但基本上大家都知道这件事。她了解的情况是:4月2日上午,黎朝阳被看守所的人送到医院进行抢救,事前并没有打过急救电话。黎到医院时已无呼吸心跳,心电图呈直线,瞳孔放大。但值班医生仍对其实施心肺复苏术,抢救无效,于8时50分宣布死亡。

黎秀清说,参与抢救的蒋医生告诉她,黎朝阳送到医院时是裹在一床被子里的,身上未着衣物,浑身青紫。

黎秀清说,家属4月2日要求见尸体,得不到同意,对方称一定要以“组织的名义”才能看。35名家属第二天同时去了兴安县殡仪馆,在他们的强烈要求下,才终于见到了黎朝阳的尸体。黎秀清称,被传唤前黎朝阳的身体很健康,门牙也无缺损,但他们见到的尸体则有明显的外伤痕迹。

记者见到了死者家属传来的十多幅尸体照片,外伤最明显的就是鼻下一处约15厘米长的伤口,已被缝合,超过10针,上门齿也少了两颗。另外,喉部有一圆形红色淤痕;右腰侧面有一长条状紫色伤痕;背脊上有两处一元硬币大小深褐色印记;两小

腿内侧有鲜红色斑块。

究竟是谁做的尸检?

直到23日,黎秀清等家属仍未收到尸检报告。黎秀清说,尸检单位当初选择的是桂林医学院附属医院。

奇怪的是,桂林医学院附属医院法医鉴定业务的医务部一名医生告诉记者,该院没有对黎朝阳进行过尸检。该医生表示,他们请示过公安局刑侦大队法医处,得到的答复是黎朝阳死在看守所,必须有看守所和家属的联合委托才能进行尸检。医院一直没有得到看守所的委托,于是无法进行尸检。家属跟他们联系过两次,还复印了病历。

黎秀清听记者说明情况后也感到很惊讶,她说4月4日下午家属派代表去看了解剖的全过程,还签了字。如果桂林医学院附属医院没有进行尸检,那天主刀的是谁?

另外,一直是她代表家属与各方面打交道,却没有与桂林医学院附属医院直接联系过,更没有去复印过病历(只在兴安县人民医院复印过病历),那去复印病历的又是谁?

刑讯逼供或被在押人员殴打?

法官暴死看守所的新闻引起了网友们的热烈讨论,而法官们就更加关注此事,在法律人士浏览的、也是此次事件原始发帖地的中国法院网“法治论坛”,几天里已经有许多篇帖子讨论此事。

有网友认为这可能是刑讯逼供导致的,也有网友反驳,表示这更可能是被看守所

内的其他在押人员殴打致死,“进号子后的过堂是号子里的必然行为。”网友“banzhu不放手”说。

北京刘晓原律师实名发帖称,“警察涉嫌犯罪后,办案警察对昔日的同事,也会采取刑讯逼供办法来获取他们的口供。”

“按照法律规定,检察院既要办理经济、渎职等方面的自侦案件,还有权对公安、法院办案行使监督权。这次法官因涉嫌经济犯罪,由检察院负责侦查办案,那么又该由谁来对检察院办案进行监督呢?依现行的法律规定,只能靠他们自己监督自己,自己纠正自己的违法行为。”

据《南方都市报》

事情梗概

3月22日,桂林市检察院传唤黎朝阳

3月23日,黎朝阳以“涉嫌受贿罪”被收押在桂林市第一看守所

3月24日,黎朝阳妻子接到黎被拘留通知书

3月25日、26日,黎朝阳的亲属两次送钱物到桂林市第一看守所,均未见到黎朝阳

3月26日,黎朝阳被转送至兴安看守所

4月2日,接到法院通知后到看守所得知黎朝阳死亡

4月3日,在殡仪馆见到黎朝阳尸体,全身伤痕累累。当晚转送至桂林市殡仪馆保存

4月4日,法医在桂林市殡仪馆解剖室对黎朝阳尸体进行解剖鉴定

4月20日,黎朝阳家人上网发帖喊冤



照片显示法官黎朝阳身上的伤痕



法官黎朝阳就是裹在这床被子里被送到医院的

大量效果反馈证明,服用桂氏维思后,孩子精力明显增强,记忆力较以前有明显好转,读书不乏困,数学公式、英语单词背得快,也记得牢了……

学习,不再是困难的事

(一)

桂氏维思,帮助孩子健康迎考

“苏联解体的主要原因是什么?”背了好几遍。昨天又问过,孩子又都忘了。越临近高考,孩子越是觉得知识生疏;越是拼命复习,拼命背书,最后还是记不住。现在,孩子对教室都有一种莫名的恐惧感,他说他不敢进教室,因为教室里都有高考倒计时,教室里同学们都是拼命地背诵或疯狂地看书,一派紧张、严肃的气氛,本就压力很大的孩子看见后会觉得压力更大,从而导致他不敢进弥漫着无形压力的教室。离高考还有一个多月了,孩子急,作为家长,我们更急。怎么办?

前段时间上班午休时,我把这样的苦恼向同事们说了,同事小李告诉我,她姐姐家的孩子也是高考生,现在正在服用桂氏维思胶囊,效果很好,学习起来很轻松,身心也很放松,好像胸有成竹,对考进名牌大学信心十足。

小李带我问了桂氏维思的咨询电话,我打过去,针对自己孩子的问题咨询了专家,专家说,高考前,很多孩子都由于过度紧张、压力过大而导致失眠、头疼、烦躁、精神倦怠等考前综合征。除了心理调节外,还要及时补脑,否则将难以提高学习、记忆效率。建议我可以让孩子服用桂氏维思胶囊,它是以黄精为原料的纯植物制剂,能迅速提高记忆,改善大脑思维,有国家食品药品监督管理局正规批文,到口前为止,选用中药黄精为原料的保健产品只有桂氏一家。因此桂氏维思没有任何副作用,服用安全,长期服用,自身免疫力也会提高。

我抱着试试看的心态买了五瓶,开始早一粒,晚一粒给孩子服用,半个月后,孩子自己都说,明显感到精力充沛,看过的内容很容易记住,心情也不再焦虑了。看到孩子

一天天精神好起来,我心里真的很高兴,感谢桂氏维思,让我的孩子健康迎考!

(二)

桂氏维思,提高记忆力不再是梦想

我女儿今年15岁了,女孩,有些内向,今年刚中考完,考上了省重点中学。去年夏天我闲来无事在家,结果差点我就被她气晕了……背英文单词背了30分钟,愣还是不会背,好不容易背好了,结果到了晚上,问了一遍还是吱吱呜呜的,我那个气呀,可是又打不得骂不得……你说她不聪明吧,数理化每次考试都是90多分,数理化是全年級第二、三名……可一到背的东西,就没辙。老师也反映说,平时一到英语、语文课就打瞌睡,这可怎么办呀?她嫌科这么厉害,平均起来,只是全班的中等水平,中考快到了,可怎么办呀?我想这是记忆力的问题,有什么办法能提高她的记忆力。一次去买我的保健品的时候,我在中科生物专卖店领取到了一本中学生益智宝典,那上面说,桂氏维思胶囊是专门针对学习期的青少年,能够迅速提高孩子的记忆力。我想试试秀吧,买了5瓶,让她开始服用,刚开始服用,觉得,没怎样,就是感觉她每天的精神好了,每天像有使不完的劲,老师也没再说她上课打瞌睡了,刚开始,没觉得用的有多好,可我是中科生物的老会员了,我想就先让她吃完这5瓶,再说吧。可她服用了4个多月,她初二上学期的期中考试,竟然,英语考了个98分,让老师都很惊讶,我问她,她不知道,就是每天带着背的东西,考试却都能记得。我心里想,是维思胶囊,于是,我又买了5瓶,让她服用,结果她一次考试比一次好,不再偏科,这次中考,她如愿地考上了省重点中学,我们家现在全家都在用中科生物的产品,也许我说的,你不相信,但桂氏维思胶囊,是黄精的配方,是纯植物精华,

对身高、发育等都有促进作用。长期服用,自身免疫力会提高,加快孩子的生长发育,它的见效是有个过程,所以当您长期稳定服用“维思胶囊”后您会惊喜地发现:您的记忆力会有改善!!!

(三)

一百分的提高,让我进入重点高中

去年,我是一名初三学生,其他科目学习成绩都挺好的,就是英语差,因为基础没打牢,而且英语单词总记不住,所以平时成绩一直在470分左右徘徊。父母都是望子成龙,希望我考进重点高中,我也同样想进重点高中,以后考名牌大学,再出国留学。可越是急,精神压力越大,经常我会莫名其妙地全身颤抖。有好几个晚上都梦到自己在考场中,突然笔不见或者试卷被老师收走了,惊醒之后满身大汗。因为父母都是中科生物研究所的忠实会员,他们相信中科生物的产品,于是买了十瓶桂氏维思胶囊回来,我一直不相信保健品的,我觉得自己很年轻,身体很好,不需要吃这些产品。可是,渐渐地,我感觉上课时注意力不集中,爱打瞌睡,做事无精打采,看书头昏脑涨,学习效率不高了。晚上心烦发现桌上父母放的一本益智宝典,我随手拿来看了看,得知桂氏维思提倡的是“学得快,记得牢”。一些服用者的反馈也证明维思胶囊是专业性改善和提升记忆功能的健康极品,《他凭什么考进名牌大学》一文深深吸引了我,我决定试试,于是我每天早起空腹服2粒,晚饭后服2粒,十天后,我明显感到睡眠好了,体力增强了,坚持服用了半年后,背过的东西不再会忘记了,学习效率也提高了,几次模拟考试后,老师都惊讶我的学习成绩怎么提高得那么快?最后中考成绩出来,我考了567分,比服用前提高近100分,我顺利进入重点高中了。现在我还是一直坚持服用桂氏

维思胶囊,我还要迎接高考,我相信我一定还是会顺利考进名牌大学的。

选择专业的产品,选择“桂氏维思”,为你的考试加分!

“房子大小没关系,车子买不买没有关系,孩子有出息才是全家最大的幸福。”把智力资金投放到绩优股上,是最佳选择。选择维思胶囊有助于您的孩子金榜题名,状元及第,龙腾凤翥,有助您的爱心获得丰厚回报。

为高考冲刺,为考生加分,即日起至2007年5月7日,凡购桂氏维思6瓶(60粒/瓶),送1瓶(386元);多买多送。

全国统一咨询电话:025-83367338

日常销售地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏书局对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子二中对面)

中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊楼(白下路242号)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站对面)

咨询电话:025-83367338、83223426

市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426

溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门14号,邮局旁)咨询电话57207706

镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)咨询电话:0511-4422405

